

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005328869

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Respivant Sciences GmbH, Basel, neu Respivant Sciences GmbH in Liquidation

Respivant Sciences GmbH in Liquidation (Respivant Sciences LLC in liquidation)
Viaduktstr. 8
4051 Basel

Respivant Sciences GmbH, in Basel, CHE-474.278.607, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 79 vom 26.04.2021, Publ. 1005159523). Firma neu: Respivant Sciences GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Respivant Sciences LLC in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 23.06.2021 mit Wirkung per 01.07.2021 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Nunez Garcia, Sara, spanische Staatsangehörige, in Basel, Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Bucher, Sascha, von Flühli, in Binningen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Girao, Tiago, amerikanischer Staatsangehöriger, in San Diego, CA (US), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Masar, Ruben, von Basel, in Basel, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Devi, Nandini, britische Staatsangehörige, in Basel, Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7005 vom 03.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 79, Datum: 26.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt